

Referat af bestyrelsesmøde 31-05-2021. Deltagere: David Johansen, Mads Halling, Jon Rohlin Nielsen, Marc Fornes-Mora, André Samuelsen,

- 1) David valgt til referent. Forrige referat godkendt.
- 2) Mads skal kontakte kommunen med henblik på at få styr på Coventus og GDPR regler.

David lover at følge op midt på måneden og holde Mads i ørene. Jon bliver ordstyrer.

André har været i banken og kan med glæde meddele at André og David bør få adgang til banken ved ugens afslutning. Han har også holdt øje med Corona retningslinjer for klubben og haft for øje at løbende holde klubbens medlemmer orienteret.

David og André har kigget på multimedierum – står en smule i stampe. David er begyndt at se på organisering af hyttetur og på ansøgning om tilskud til klubben.

Marc er begyndt at se på Aktiv Sommer og kontakt med figurspillere og har været i Zzgames i forbindelse med en warhammerturnering for at gøre reklame for klubben. Marcs fremadrettede fokus vil være at hverve medlemmer og se på aktiv sommer.

Jon lover at begynde at se på at gennemgå klubbens vedtægter.

- 3) Der har ikke været foretaget nogen indkøb siden sidst.
- 4) David bliver gjort opmærksom på, at der ofte først søges tilskud til hyttetur efter den er gennemført. (Det kræver kvitteringer, doh).
- 5) Corona retningslinjer – vi er tilfredse med dem som de står nu, de vil opdateres løbende som kommunens retningslinjer udvikles
- 6) Ingen punkter til Diverse

Næste bestyrelsesmøde valgt til 28/06/2021 kl. 20

Lukket punkt 1 – Henvendelse om medlem: Bestyrelsen tager kontakt til kommunen og undersøger muligheder og vil efterfølgende skride til handling hvor muligt.

Lukket punkt 2 – Mike Breuning har opstillet et 3 punkts forslag om sanktioner mod Pelle Johansen (begge har givet tilsagn til at der åbnes op for et referat af punktet). Afstemning foretaget. David Johansen erklærer sig inhabil i forhold til afstemninger, grundet hans familiære relation til Pelle Johansen, og vil stemme blankt.

Bestyrelsen har behandlet yderligere afstemninger i forbindelse med punktet udover de af Mike Breuning opstillede.

- Punkt 1 – fratagelse af Pelles nøglebærer rettigheder. 3 imod, 2 blanke.
- Punkt 2 – fratagelse af Pelles stilling som suppleant. 4 imod, 1 blank. (Bestyrelsen har ikke beføjelser til at fratage bestyrelsesmedlemmer deres post)
- Punkt 3 – fratagelse af Pelles skriverrettigheder på TRC's discord platform. 2 for, 2 imod, 1 blank.
- Punkt 4 – Åbning af lukket punkt til medlemmers generelle oplysning. 4 for, 1 blank.
- Punkt 5 – Skærpet opsyn af Pelle Johansen med mulighed for at fjerne nøglebærer rettigheder eller fratage skriverrettigheder. 4 for, 1 blank.

Note om skærpet opsyn

Pelle vil blive frataget nøglebærerrettigheder såfremt han vurderes at overtræde klubbens generelle og coronamæssige ordensreglement, eller udviser opførsel i klubbens lokaler der vurderes af bestyrelsen af være af særligt uhensigtsmæssig karakter.

Pelle vil blive frataget skriverettigheder på Discord såfremt han vurderes at være med til eskalere en konflikt på en af klubbens kanaler.

Det skærpede opsyn er pt. uden udløbsdato og træder i kraft fra d.d.

- Punkt 6 – Pelle opfordres til at skrive et åbent brev til klubben. 4 for, 1 imod.

Opfordring til god opførsel og almindelig pli

Vi vil i bestyrelsen gerne opfordre alle medlemmer til at tale i god tone til hinanden. Det kan være svært at kommunikere på skrift, og misforståelser opstår lettere end når man taler ansigt til ansigt, men det er på ingen måde i orden at kalde andre medlemmer skældsord såsom ”retarderede nar” eller stikke til hinanden med slet skjult skadefro.